

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szubotica, 1926 HÉTFŐ június 14.

163. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délben
Telefon: Kiac. hivatal 8—58 Szerkesztőség 5—10, 8—52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg 3. szám (Minerva-palota)
Kiadóhivatal: Szubotica, Zmaj Jovin trg 3. (Minerva palota)

A szubotikai Jovanovics-párt első gyűlése

Sztankovics képviselő kijelentette, hogy nem kerül tető alá az egységes adótörvény — A Jovanovics-párt megindítja a szervezkedést a szubotikai kerületben — Matics Szvetozár vasutigazgató lett a párt elnöke

Jovanovics Ljuba legközelebb Szuboticára jön

Szuboticán vasárnap tartotta meg első nyilvános szervezőgyűlését Jovanovics Ljuba híveinek radikális pártszervezete dr. Lalošević Joca szombori, Sztrilics Béla szentai és Sztankovics Szvetozár novakanizsai nemzetgyűlési képviselő részvételével. A gyűlésen, amelyet nem hirdettek plakátokon előre, mintegy háromszázfőnyi haligatóság jelent meg a Hungária-szálló pavillonjában. A radikálisokon kívül számos Radics-párti, demokrata, független demokrata és egyéb pártállású ember is végighallgatta a gyűlésen elhangzott beszédeket. A szónokok mellett dr. Račajlović Milos ügyvéd, Matics Szvetozár vasutigazgató, Manojlović Dusan gyárigazgató, dr. Vučković Mile ügyvéd és más szubotikai

pártemberek foglaltak helyet.

Dr. Milics Ivó egyetemi tanár nyitotta meg a gyűlést és üdvözölte a haligatóságot, valamint a nemzetgyűlési képviselőket. Majd bejelentette, hogy a szombat esti pártértekezleten lemondott ideiglenes elnökségéről és helyébe Matics Szvetozárt választották meg a szubotikai pártszervezet elnökévé. Javasolta, hogy a gyűlésen is Matics elnököljön, a gyűlés jegyzőjévé pedig Pakaski Brankó ügyvédjelöltet válasszák. Ennek megtörténte után

Matics Szvetozár átvette az elnöklést és rövid beszédet mondott, amelyben kitért az ellene folyó igazságtalan kampányra is, majd átadta a szót dr. Lalošević Joca képviselőnek

Lalošević Joca a radikálispart betegségéről

Lalošević Joca dr. hivatkozott az ország sok megoldatlan problémájára, a jogállapot egyenlőtlenségeire, hogy az igazságszolgáltatás és az adórendszer még mindig másmilyen például a Vajdaságban, mint a többi országrészekben. Megállapította, hogy ezeket a kérdéseket a hatalmon levő radikálispartnak már rendeznie kellett volna, majd így folytatta beszédét:

— A radikálispart azonban mai összetételében nem alkalmas arra, hogy feladatát teljesítse. Ezért szükségesnek találtuk, hogy előbb a radikálispart viszonyait tisztázzódjanak. A radikálispartnak nagy érdeme, hogy a multban mindig a közérdek és nem egyesek személyi érdekeinek szolgálatában állt, ez különben a programjának egyik alapelve. Az utóbbi időben azonban ezt az elvet feladásba kezdik vetni és a radikálispartban a népakarat helyett önkény, terror, diktatura lett urr. Egyesek a nép jólé-

téért folytatandó küzdelem helyett a személyes gazdagodásuk után loholnak. Amikor a párt tisztességes tagjai felszólalnak ez ellen, kizárják őket a pártból, amint Jovanovics Ljuba példája is mutatja. Az a párt, amely ennyire letér programja aljáról és ilyen állapotok keletkezését engedi meg, nem maradhat sokáig életben.

Látva a radikálispart betegségét, sürgősen hozzá kell fogni a gyógyításhoz és ezért minden lú, igaz radikálisnak Jovanovics Ljuba mellé kell sorakozni.

Foglalkozott ezután a szónok azoknak a radikális pártembereknek magatartásával, akik elégedetlenek, bírálják a párt viszonyait, de mégsem lépnek fel nyíltan a bajok ellen. Ezek az inga-tag férfiak bünt követnek el azzal, hogy bennmoradnak a radikálispartban — mondotta. Üdvözli azokat a szubotikai radikálisokat, akik harcbeleptek.

Sztrilics Béla magyarnyelvű beszéde

Sztrilics Béla képviselő ezután magyarnyelvű beszédében a következőket mondotta:

— Annakidején a mandátumot nem passzióból, szórakozásból vállaltam, hanem többszöri felkérésre és csak azért, man becsülettel szolgáltam. Tizezer vágot, amelyet harmincéves multam folyamán becsülettel szolgáltam. Tizezer választó bizalma folytán, akárhogy is beszélnek ellenem, bekerültem a parlamentbe és mondhatom, sok keserőséggel találkoztam. Barátaimmal együtt mindent elkövettünk a Vajdaság érdekében, de a pártban nem mindeki értett velünk egyet. Végül kiváltunk a Pasics-féle radikálispartból, mert láttuk a felelőtlenséget és

láttuk azt, hogy pusztá cszköz voltunk a vezetők kezében, akik csak akkor fordultak a képviselőkhez, ha szavazni kellett valamely javaslat-

ról, amely talán éppen nem is a választóinak érdekeit szolgálta. Ezért csatlakoztunk Jovanovics Ljubához, akinek tulajdonságai biztosítják azt, hogy bölcs vezetésével az országot olyan ultra téríti, amelyen mindenki megelégedett lesz. Ezzel tulajdonképpen a radikálispart eredeti programja mellett foglaltunk állást és a vidovdani alkotmány kerestülviteléről, amely a demokráciát és a konszolidációt jelenti. Nem a hatalmat kívánjuk, hanem

becsületes állami közigazgatást, korrupciómentes közeletet, igazságos adórendszert és helyes gazdasági politikát.

Kevesen vagyunk: mindössze tizenketten, mint az apostolok, de küzdeni fogunk kitartással. Kérem mindannyiukat, hogy támogassák a vajdasági képviselőket ebben a küzdelemben

Sztankovics Szvetozár az adóról, az agrárreformról és a községi önkormányzatról

Sztankovics Szvetozár volt a következő szónok, aki a következőképp kezdte beszédét:

— Egy nagy francia államférfiu mondotta, hogy egy államot olyan erényekkel lehet megóvni, amilyenekkel megteremtették. Melyek azok az erények, a melyek a mi egyesült államunkat létrehozták? Nemzedékek többszázéves harca az osztrák járom és az orosz imperiaizmus alól való felszabadulásért. Arra törekedtek, hogy Európának ezen a részén erős szláv állam alakuljon, amely elvessen a török hódítóktól örökölt fertőzést és modern emberi közösséget alkosson. Az elmúlt nyolc év alatt azonban nagyon kevés történt ebben az irányban. A radikálispartban nagy az elégedetlenség, a terror és a korrupció miatt. Jogosan cselekedtünk mi, amikor kiváltunk a radikális klubból. Amig benn voltunk, sokat harcoltunk a vajdasági adóterhek csökkentéséért s egyszer

ultimátumot is intéztünk a kormányhoz, hogy ha követelésünket nem teljesítik, nem szavazzuk meg a pénzügyi törvényt. Azzal a fenyegetéssel válaszoltak, hogy ki fognak bennünket zárni.

Tíz nappal ezelőtt végre Perics Ninkó a mostani pénzügyminiszter, aki tisztességes ember, beterjesztette az adójavaslatot és ezért köszönet illeti. Csakhogy úgy látom, hogy

a radikális klubban nincs meg a

A szubotikai közigazgatás

Crnković Iván volt nemzetgyűlési képviselő, a szubotikai bunyevác radikális kaszinó volt elnöke, a városi közigazgatásról beszélt. Elmondta, hogy a kinevezett képviselőtestületben égbü bannak azokkal, akik az igazságtalanságot kárhoztatják, ahogyan a radikális klub Jovanovics Ljubával. Engem is ki akartak hajítani az ablakon — mondotta.

— Legutóbb megtörtént — mondotta — hogy egyik új főtisztviselőnek évtizedes szolgálatot és nyugdíjjogosultságot ismertek el. Ideje volna, hogy a nép válassza a tisztviselőit, ne a beogradi telefon. A Lloyd tiltakozógyűlése után Branković Iván bankigazgató előadta a kiszélesített tanácsban a súlyos adóserelmeket, mire egy jelenlévő nemzetgyűlési képviselő közbekiáltotta, hogy nem igaz. Az építészeti bizottságban minden foglalkozás képviselve van, de egyetlen szakember sincs.

Jovics Gyura, a szubotikai radikális

hajlandóság az egységes adótörvény meghozatalára.

mert már kezdenek ellene beszélni és különféle kifogásokat felsorolni. En a bizottságban kijelentettem, hogy megszavazom a kormány javaslatát, hadd legyen egyenlő adózás az egész országban és ha rossznak mutatkozik a törvény, akkor az egész ország felszólal majd ellene. Ez a megoldás is jobb lenne, mint az, hogy a Vajdaság egyedül fizet.

Az agrárreform kérdéséről szölt ezután. Megállapította, hogy a földtulajdon jog rendezetlensége miatt azok, akik földet kaptak, még mindig csak ideiglenes bérlőknek tekintik magukat s nem művelik meg a földet úgy, mintha a sajátjuk volna. Egy évvel ezelőtt törvénybeiktatták a fakultatív föld megváltását, de ennek sem a tulajdonos, sem az igénylő nem láthatta semmi hasznát. A községi önkormányzat kérdésre tért át ekkor a szónok. — A parlamentben — mondotta — tegnap, amint a lapokban olvashatták, érdekes vita volt a községi választásokra vonatkozó javaslatunkról. A nép választottjai a városi és községi képviselőtestületben másképp beszélnek, mint a komaszár, aki a protektort érzi a háta mögött. Most nincs önkormányzat. A közigazgatás rossz és a kinevezett tisztviselő? folytonos cselekedése folytán évtizedekig kell viselnem az óriási nyugdíjterheket.

A vajdasági képviselők nem lépnek fel egységesen a parlamentben, ezért skat szenved a Vajdaság érdeke.

Igy vetették el tegnap is a községi választásokról szóló javaslat sürgősségét, amely mellett csak öt vajdasági képviselő szavazott. A Vajdaság századokon át szállította a szellemi kincseket az egész szerb nyelvterületre. Ma sehol sem látni vajdasági embert vezető állásban. Szükséges, hogy a Vajdaság képviselőihez jusson az ország kormányzatában s hogy az állam összetartó erejét ne érje csorba.

Matics Szvetozár köszönetet mondott a gyűlés nevében a szónoknak, amiért Beogradban szövatették a vajdasági állapotokat.

klub volt alelnöke szintén várospolitikai kérdéseket tett szóvá.

— A szubotikai városházáról — mondotta — el akarják bocsájtani a legtisztességesebb és legszakavatottabb tisztviselőket. Nagynehezen sikerült ezeket megvédenünk. Mi nem vagyunk elűzött radikálisok, mint ahogy némelyek elneveztek bennünket, mi tisztogatni akarunk. Mi már huszonöt évvel ezelőtt is radikálisok voltunk, nem úgy, mint némely ellenfeleink, akik sokkal szélsőségesebb pártból kerültek a radikálispartba és most vezetőállásokra pályáznak a közigazgatásban.

A gyűlés ezután Matics Szvetozár javaslatára elhatározta, hogy megindítja a Jovanovics Ljuba-párt szervezkedését a szubotikai kerületben és legközelebb meghívják Jovanovics Ljubát, hogy Szuboticán nyilvános népgyűlés keretében fejtse ki politikai felfogását. Végül üdvözlő táviratot intéztek Jovanovics Ljubához. A gyűlés délben ért véget.

Szimonovics miniszter látogatásai

Szoboticán, Tavankuton és Palicson
A szocialpolitikai miniszter hétfőn reggel visszautazott Beogradba

Szimonovics Milán szocialpolitikai miniszter vasárnap délelőtt a városi hatóságok vezetői és dr. Radonics Jován nemzetgyűlési képviselő kíséretében megtekintette Szubotica városát és meglátogatta a munkásbiztosító pénztár egészségügyi intézményeit, valamint a többi szociális intézményeket. Délben a miniszter és társasága automobilon Tavankutra tettek kirándulást, ahol egy véd-szentünnepen vettek részt.

A miniszter tiszteletére este a radikális párt ünnepélyes bankettet rendezett. A pártvacsorán számos felköszöntő hangzott el és a jelenlévők lelkes ovációkban részesítették a szocialpolitikai minisztert. Szimonovics hétfőn reggel visszautazott Beogradba.

Betörőbanda garázdálkodik a Bánátban

Egy faluban két betörést követtek el egy éjszaka

Beeskerekről jelentik Az utóbbi napokban a Bánát több községéből jelentettek betöréseket. A péntekre virradó éjszaka Novacrnján Remzing Sándor kereskedő üzletében jártak betörők. A betörők éjjel 12 órakor az uccai ajtón hatoltak be az üzletbe, azonban az ajtón lévő jelző csengő megszólalt és a betörőket megzavarta. Remzing meghalotta a csengőt, revolvért vett magához és kiment az üzletbe, a betörők azonban ekkorra már elmenekültek. A kereskedő csak annyit tudott megállapítani, hogy hárman voltak, de senkit sem ismert fel közülük. Remzing utána lött a menekülőknél, de nem talált el senkit.

A következő éjszakán Mosorin községben voltak betörések. Hét helyen jártak betörők, de munkájuk nem sikerült mindenütt. Olyan vakmerően dolgoztak, hogy egyes helyekre háromszor is visszatértek. A betörők a faluból rengeteg holmit vittek el.

A nyomozó hatóságok azt hiszik, hogy a különböző falvakban a betöréseket ugyanaz a betörő banda követte el. A betörők után több falu csendőrsége nyomoz.

Öt évi fegyházra ítélték a bajmoki gyilkos dobrovoljácot

A felebbviteli bíróság onyhította az ítéletet
Novisádról jelentik: A felebbviteli bíróság szombaton tárgyalta Milosevics Joco niklicsi (montenegrói) születésű bajmoki dobrovoljac bűnügyét, aki múlt évi február 5-én szombaton megölte Lévai István volt községi rendőrt. Milosevics az említett napon ittasan betért özevgy Braun Dávidné bajmoki vendéglőjébe, ahol bort rendelt. Amikor Brauné hozta a bort, Milosevics azt kiöntötte és más bort rendelt. A vendéglősné azonban nem akarta a garázdálkodó részeg embert kiszolgálni. Ezért Milosevics éktelen lármát csapott és fenyegetődzött, hogy megöli a kocsmárosnét. Ekkor lépett a vendéglőbe Lévai István, aki többször szokott a kiszolgálásnál segédkezni és csendesíteni próbálta a minderősebben dühösködő Milosevicset.

A kocsmárosné azonban annyira megijedt, hogy a község házára futott és rendőri segítséget kért. Azalatt a kocsmába jött Lévai István is, aki szintén csendesíteni próbálta Milosevicset, aki botjával több erős ütést mért Lévaire, akinek végre többedmagával sikerült a kocsmából kitzukolni a részeg embert. Milosevics azonban az uccán sem nyugodott meg, botjával döngötte a kocsmába jött Lévai István és amikor látta, hogy nem engedik be, az ajtó üvegablakát bezúgta, a zárban belülről levő kulcsot

megforgatta és az ajtót kinyitva betört a kocsmába, hol revolvért rántott és azzal üldözőbe vette azokat, akik kituskolták. Közben Lévainéra támadt és azt úgy vágta földhöz, hogy az asszony elájult. Majd kiérve az udvarra, revolvérével lelötte az előle menekülő Lévait, aki holtan esett össze.

A szubotica kerületi törvényszék a múlt évi március 10-én megtartott fő-

tárgyaláson Milosevicset szándékos emberölés büntetésében mondotta ki bűnösnek és tíz évi börtönre ítélte.

A noviszádi felebbviteli bíróság dr. Gyorgyev Bosko tanácsa szombaton tárgyalta a bűnügyet és Milosevics Jovo büntetését öt évi fegyházra szállította le. Ugy dr. Antonijevics Dusan államügyész, mint a vádlott védője semmi ségi panaszt jelentettek be.

A magyar kérdés a kisantant-konferencia előtt

Benes referál a genfi határozatokról a blédi konferencián

Beogradból jelentik: A június 17-én kezdődő kisantant konferenciára már megtörtént minden előkészület. A konferencia csak esütörtök délután veszi kezdetét, mert a csehszlovák és román külügyminiszterek csak esütörtök délelőtt érkeznek Blédbe.

A konferencián az általános európai politikai helyzetet vitatják meg a külügyminiszterek, majd pénteken

a kisantant-konferenciára a magyar

politikai helyzettel, a pénzügyi ellenőrzés kérdésével és az erre vonatkozó genfi határozatokkal fog foglalkozni.

Ezeket a kérdéseket Benes csehszlovák külügyminiszter fogja a konferencián referálni, miután ő részt vett a Népszövetség legutóbbi ülésén.

A konferencia mindössze két napig tart és péntek este a külügyminiszterek már elutaznak Blédből.

Egy örült asszony harca a határőrökkel

A bajai elmeógyógyintézetből szökött meg, hogy meglátogathassa petrovicselói rokonait

A szubotica határrendőrség vasárnap reggel letartóztatta a határon Szommer Juliska negyven éves petrovicselói asszonyt, aki a határon igazolvány és utlevél nélkül akart átmenni.

Vasárnap éjjel két órakor Horgos mellett a határon szolgálatot teljesítő katonák egy asszonyt láttak a határon átjönni Magyarországból. A katonák megállásra szólították fel az asszonyt, aki erre futásnak eredt. Az egyik katona, mivel háromszor eredmény nélkül megállít kiáltott, az asszony után akart löni, de a másik katona közbevetette magát és az asszony után futott. A katona egy kilométeres futás után utólérte a szökevényt és ekkor formális harc fejlődött ki a határőr és az asszony között. Végre a katonának sikerült ártalmatlanná tenni az asszonyt és csak ekkor vette észre, hogy örülte van dolga. A határőr megkötözte a dühöngő örültet és a segítségére érkezett határőrök segítségével az őrségre kísérte a

szerecsélen asszonyt.

Itt kitűnt, hogy Szommer Juliskának hívják, negyven éves és már husz éve a bajai elmeógyógyintézet lakója, ahonnan néhány nappal ezelőtt megszökött. Szommer Juliskát vasárnap este bekísérték a szubotica vasúti és határrendőrségre, ahol kihallgatták.

Szommer Juliska ekkor már lecsendesedett és egész normálisan viselkedett. Előadta, hogy pár nappal ezelőtt kötélen leereszkedett a bajai elmeógyógyintézet egyik emeleti kisterméből azzal a szándékkal, hogy Petrovicselóra jönn meglátogatni rokonait. Husz évvel ezelőtt került a kórházba és azóta már kigyógyult és csak néha kap rohamot. A határon nagyon megijedt a katonától és azért szaladt el.

A vasúti rendőrség Szommer Juliskát kihallgatása után a városi rendőrségre szállította, amely kórházba utalta. A beteg nőt vissza fogják szállítani Bajára.

Jugoszláviában kémgyanus — Magyarországon nemzetellenes

A horgosi határrendőrség kémkedés gyanuja miatt letartóztatta és kiutasította Rác Lajos biztosítási titkárt

Szentáról jelentik: A horgosi határrendőrség kémkedés gyanuja miatt letartóztatta Rác Lajos biztosítási főtitkárt, akit nemrég utasított ki Magyarországra és onnan most visszatért. A hódmezővásárhelyi születésű Rác Lajos már a háború előtt is hosszú éveken át Horgoson lakott, ahol a mindig jókedvű, elegáns fiatalember nagy közkeveltségnek örvendett.

A jómódu fiatal ember költekezése azonban szemét szurt a horgosi határrendőrségnek, amely Rác Lajost kémgyanusnak találta, többek közt azért, mert az első egyike volt, aki — hatósági engedéllyel — a rádiót felszereltette. Februárban Gavanszki Tószó jegyző kézbesítette Rácznak Atanaszjevics Milán volt szentai fősztalabíró irásbeli határozatát, amely szerint mint kémgyanus egyént haladéktalanul átvetik a határon. Hiába tiltakozott Rác Lajos a fősztalabíró végzése ellen, hiába hivatkozott ártatlansá-

gára és hasztalanul bizonyította, hogy a hatóságokkal soha semmiféle összeköttetése nem volt, a belügyminiszteri jóváhagyás nélkül meghozott rendelkezést néhány órán belül végrehajtották és alig hagytak neki annyi időt, hogy ruhaneműt, holmiját, írásait összeszedje.

Magyarország azonban arra való hivatkozással, hogy Rác Dezső Lajos jugoszláv állampolgár, nem akarták átvenni, mire megkezdődött és heteken át folytatódott vele a labdázás, sőt diplomáciai jegyzékváltás is megindult ez ügyben a jugoszláv és magyar külügyminisztérium között. Végül ideiglenesen engedélyt kapott Rác a magyar hatóságoktól arra, hogy Szegeden tartózkodjék, amíg ügyét véglegesen el nem intézik.

Szegeden kellemetlensége volt Rácnak. Május egyik napján barátjaival együtt mulatott a szegedi Proféta-sör-csarnokban, ahol barátai felkérésére

néhány szerb nemzeti dalt énekelt. Az uccán járókélők a szerb nóták éneklését nemzetellenesnek tartották és ezért följelentették Rácot a szegedi ügyész-ség, amely hazafiatlan magatartása miatt elfárást indított ellene.

Rác, hogy a további kellemetlenségektől megmeneküljön, visszajött Jugoszláviába, miután a budapesti jugoszláv követségen megszerezte a szablyszerű utlevelet. Előbb Noviszadon jelentkezett a rendőrségen, pénteken Szentára jött, a hol rendezte üzleti ügyeit és éppen Horgosra szándékozott utazni, amikor estefelé a horgosi határrendőrség két rendőre megjelent Szentán, letartóztatta Rác Lajost és bekísérte a szentai csendőrségre, ahonnan kihallgatása után vasraverve reggel átszállították Horgosra, ahol a csendőrség és a határrendőrség kémkedés gyanuja miatt folytatja ellene a nyomozást.

A letartóztatott Rác ártatlanságát hangoztatja, szerinte a kémkedést horgosi irigyei és ellenségei rosszakaratúan fogták rá és bizakodik, hogy néhány nap múlva kiderül teljes ártatlansága. A letartóztatott Rác Lajos dr. Ludaics Milos szentai ügyvédet bizta meg védelmével.

A horgosi határrendőrség Rác Lajost vasárnap ismét áttoloncolta a határon.

Felrobbant egy személyvonat mozdonya a sztaribecseji állomáson

A fűtő életveszélyes sérüléseket szenvedett

Szentáról jelentik: Szombaton délután a Sztaribecsejről két órakor induló személyvonat lokomotívjának kazánja, közvetlenül az indulás ideje előtt hirtelen felrobbant. A mozdonyon egyedül a fűtő tartózkodott, aki a robbanás folytán súlyos sérüléseket szenvedett. Az explozió ereje szétépte a karját és a kitérülő gőz több helyen összeégette a szerencsétlen fűtőt. A vonatot másik mozdony indította el. A sebesült előbb a kanizsai kórházba szállították, majd beszállították Szubotica-ra. Állapota életveszélyes.

Állapota életveszélyes. A szerencsétlenül járt fűtő Sarics Félix 25 éves szuboticai III. körű Kriska-uccai lakos.

A vasutigazgatóság megindította a vizsgálatot annak a megállapítására, hogy kit terhel a felelősség a balesetről. Valószínűnek tartják, hogy a robbanás azért történt, mert a kazán már tulsulyosan rozoga állapotban volt s minthogy minden gép naponta használatban van, nem lehet kellőképpen ellenőrizni a hibákat.

A becskereki kamara fenmaradását kívánják a bánáti közgazdasági egyesületek

Beeskerekről jelentik: A becskereki kereskedők és iparosok grémiumának igazgatósága vasárnap délelőtt ülést tartott. Az ülésen elhatározták, hogy a grémium felállítja a régóta tervezett esti kereskedelmi tanfolyamot. A részletes tervek és a költségek kidolgozására bizottságot választottak. A bizottság tagjai lettek Ristics Gyóka elnök, Kraljev Lázár, Stanoflovics Sándor és Drágics Milán.

Ezután Drágics Milán titkár bejelentette, hogy az összes bánáti egyesületek állást foglaltak anélkül, hogy a bánáti kereskedelmi és iparkamara fenmaradását biztosítani kell. Az igazgatóság elhatározta, hogy a becskereki grémium csatlakozzék ehhez az akcióhoz és kérni fogja a kereskedelmi minisztert, hogy a kamarai törvényjavaslatot módosítsák úgy, hogy az új törvény biztosítsa a bánáti kereskedelmi és iparkamara fenmaradását.

Tiltakozó munkásgyűlés Splitben a nettuni konvenciók ellen

A munkanélküliség emelkedésétől tartanak a dalmáciai munkások

Splitből jelentik: Vasárnap délelőtt a Színház-kávéház előtti téren a kikötő- és szállító munkások, valamint más szakmák munkásai gyűlést tartottak.

A munkásgyűlés erőlesen állást foglalt a nettunói konvenciók ellen, amelyek tudvalevően a legközelebbi napokban kerülnek a parlament elé.

A tiltakozó gyűlés szónokai hangsúlyozták, hogy a nettunói konvenciók által Dalmácia munkássága a tönk szélére jut és teljesen ki lesz szolgáltatva az olaszoknak. A konvencióknak különösen az a része ellen hangzottak el ekkeseredett kifakadások, amelyek szerint a jugoszláviai gyárakban olasz munkások is alkalmazhatók lesznek. A munkások

attól tartanak, hogy különösen a Split környékén levő cementgyárakban, amelyek részben olasz érdekeltségek kezében vannak, a jugoszláv munkásokat olaszokkal fogják helyettesíteni.

A munkások ezért attól tartanak, hogy a nettunói konvenciók következtében a munkanélküliség még jobban emelkedni fog.

A gyűlésen határozati javaslatot fogadtak el, amelyben tiltakoznak a nettunói konvenciók rendelkezései ellen és táviratot intéztek a kormányhoz, amelyben kérték, hogy a kormány lehetőség szerint akadályozza meg a sérelmes konvenciók életbeléptetését.

Borzalmas családirtás Budapesten

Egy gépészmérnök agyonlőtte feleségét és gyermekét, azután öngyilkos lett

Budapestről jelentik: Borzalmas családi dráma játszódott le vasárnap a Kartács-uccában, ahol Vappera József gépészmérnök agyonlőtte feleségét és három éves kisgyermekét, majd öngyilkos lett. Vappera néhány évvel ezelőtt vette feleségül Baróczy József nyugdíjas tisztviselő Elza nevű leányát. A házasság azonban a csakhamar jelentkező súlyos anyagi gondok miatt nem volt boldog és a fiatalasszony rövid idővel ezelőtt hazaköltözött szüleihez.

Vappera ekkor Törökországba ment munkát keresni, néhány nappal ezelőtt azonban újból Budapesten tűnt fel. Vasárnap Vappera felüzent felesége szüleinek lakására és lehívta az asszonyt, akit sétálni hívott. A fiatalasszony kisgyermekével gyanútlanul lejött férje hi-

vására és elindult vele. Amikor a Kartács-ucca 27. számú házához érkeztek, Vappera hirtelen revolvért rántott és kétszer a feleségére lőtt. Amikor az aszszony véresen elterült a kövezeten, Vappera három éves kisgyermekét vette célba és a gyermek hasát lőtte keresztül. Ezután még egy lövést adott le a földön fetregő hozzátartozóira, majd mielőtt még ebben megakadályozhatták volna, önmaga ellen fordította a fegyvert és jobb halántékába lőtt.

Amire a mentők megérkeztek, mindhárman meghaltak. Vappera zsebében egy a rendőrséghez címzett tizenhatlajlas levelet találtak, amelyből kitémnik, hogy a szerencsétlen ember már napok óta készült a borzalmas családirtásra.

Miletics Szlavkó éles támadása a klerikálisok ellen a maribori gyűlésen

Jankovics Velizár elszánt harcot hirdet Pasics támadói ellen — Sztojadinovics volt pénzügyminiszter szerint csökkenteni kell a Vajdaság adóterheit

A radikálispart vasárnap Mariborban gyűlést rendezett, amelyen Miletics Szlavkó dr. közegészségügyi miniszter, Szubotics Nikola a parlament alelnöke, Jankovics Velizár volt miniszter és Dragovics Milutin képviselő tartottak beszédet.

Miletics Szlavkó éles támadást intézett a szlovéniai klerikálisok szeparatista törekvései ellen és beszélt a radikálispart ellen emelt hamis vádakról.

— Azt állítják némelyek, hogy a szlovéniai radikálispart nem homogén, hogy nagyok az ellentétek a pártban — mondotta.

Nagyon örülnék, ha akadna egy szlovénpart, amellyel a radikálispart együttműködhetne, de a klerikálisokkal nem lehet.

mert ők esztelen harcot folytatnak a klerikalizmus érdekében, vallási alapokra helyezkednek, alkotmányrevíziót és szeparatizmust követelnek, amivel a radikálispart nem érthet egyet. Remélem, hogy a legközelebbi választásokon Szlovénia még több radikális képviselőt küld a parlamentbe.

Utána Ravnik dr. szlovén radikális képviselő a Pribicevics-pártot támogatta. Szubotics Nikola pedig Korosec magartartását bírálta. Felemlítette, hogy Korosec olyasmit beszél az egyszerű népek, hogy Petár király nem juthat a menyországha, mert ott van már Ferenc József és Ferdinánd. Ez a büös dema-

gógia a legnagyobb mértékben elítélendő.

Jankovics Velizár hangsúlyozta Pasics nagy érdemeit és éles harcot hirdet mindazok ellen, akik ennek a nagy államférfiúnak utolsó napjait meg akarják keseríteni.

— A radikálispart nem korrupciós — mondotta Jankovics — de az ellenzék joggal félhet attól, hogy nyilvánosságra kerülnek a saját korrupciós ügyei.

Végül Dragovics Milutin földműves-képviselő Jovanovics Ljubát támogatta.

Radikális gyűlés Uzdinban

A délbánati Uzdin községben radikális gyűlés volt vasárnap. A gyűlésen résztvettek Sztojadinovics Milan volt pénzügyminiszter és Suvakovics Laza, agrárreformminiszteriumi államtitkár.

Sztojadinovics volt pénzügyminiszter hosszú beszédet mondott, melyben élesen támadta Radics Istvánt. A gazdasági helyzetről szólva, kijelentette a volt pénzügyminiszter, hogy

a Vajdaság részére a kormánynak könnyítéseket kell eszközölnie és csökkenteni kell a súlyos adóterheket.

Erre szolgál az adóegységesítési törvény.

Suvakovics Laza beszélt ezután és

élesen támogatta Boskovics Dusan demokrata képviselőt. A gyűlés Bozuj Traján román nyelvű beszédével ért véget.

Az ellenzéki blokk gyűlése

Az ellenzéki blokk a szerbiai Petrovácon tartott vasárnap népgyűlést. A gyűlésen a demokrata párt részéről Davidovics Ljuba és Marinkovics Voja a szlovén néppártból, Smodelj Franjo a muzulmánok képviselőjében pedig Mehmed Spaho vettek részt.

Davidovics Ljuba a politikai helyzetet ismertette, majd kitért arra, hogy az utóbbi időben sokat beszéltek arról, hogy a demokraták belépnek a kormányba. Erről valóban volt szó, de

Uzunovics miniszterelnök visszautasította a demokratáknak azt a föltételét, hogy szigorú törvényt kell hozni azok ellen, akik fosztogatják az országot.

Emiatt a tárgyalások meghiusultak.

Davidovics végül kijelentette, hogy a kormányban nincs összhang és ezért rövidesen meg kell buknia.

Utána a jelenlevő képviselők valamennyien beszéltek.

Pribicevics Szvetozár Szlovéniában

Zagrebból jelentik: Pribicevics Szvetozár vasárnap a szlovéniai Metlička községben, valamint a szomszédos falvakban tartott gyűléseket, amelyek élesen kikelt a kormány ellen. Szerinte a kormány állítólagos kétharmad többsége ellenére is munkaképtelen, ami abban is megnyilvánul, hogy kormánypártok apró személyi ügyek miatt is állandóan összevesznek és a parlamentet főképp azért nem tudják összetartani, hangsúlyozta Pribicevics hogy a kormány eddigi munkája nem ér semmit, az egységesítő törvényből adófelmentési törvény lesz, aminek senki sem fogja hasznát látni. Végül a radikális párt bomlásáról beszélt Pribicevics akin kívül még Zserjav volt miniszter és Pisko képviselő szólaltak fel a gyűléseken, amelyeken mintegy ezer ember vett részt Ljubljánból is sokan kiutaztak a független demokrata gyűlésre.

Kamarai jelölések Szuboticán

Előkészítő értekezlet a Lloydban

A noviszadi kereskedelmi és iparkamara választmányi tagjait a szubotici kamarai kerületben tudvalevőleg június 20-án választják meg. A kerületet Szubotica város és a topolai járás alkotják. A választásokat előkészítő értekezletet vasárnap délelőtt tíz órakor tartották meg a Lloydban, ahol egyben megtörténtek a jelölések is a választmányi tagsági helyekre.

Az értekezleten Jakobsics Imre elnökölt. Damjanovics Milán a szubotici kereskedők és gyárosok egyesületének titkára ismertette a június 20-án a városháza nagytermében megtartandó választások tudnivalóit, majd az értekezlet a kereskedők részéről a következőket jelölte a kamara választmányi tagjainak: Nicsin Milivoj fűszerkereskedőt, Herzog László fakereskedőt, póttagul pedig Székely Mátyas kézműárkereskedőt. A harmadik rendes tagot Topola jelöli.

Külön értekezletet tartottak a gyár-iparosok Killer Ivánnak, a Zorka-gyár igazgatójának elnökölésével. Itt is Damjanovics Milán titkár ismertette a választási eljárást, majd a konferencia Manojlovics Dusan, Killer Ivánt és Lepedat Ilját jelölte a kamara választmányi tagjainak póttagnak pedig Gabor Bélát jelölte.

HIREK

— Szokolverseny Szuboticán. A szubotici szokolgyesület vasárnap délután a Bácska pályán nagyszabású tornaversenyt rendezett. A tornaversenyre Szentáról és a környékről is számos szokolista érkezett. A gazdag program minden száma teljesen kielégítő volt, különösen kimagaslottak a programból a nyújtó és a korlát-gyakorlatok. A szokolversenyt a szokolisták ügyes gyakorlataival zárták be. A versenyt több mint ezer ember nézte végig.

— Péter Pál-napján leplezik le a szubotici Flórián-szobrot. A Szent Flórián-szobrot szombat délelőtt ünnepélyes keretek közt átvette az önkéntes tűoltótestület és a szobrot felállították a talapzatára. Nagy előkészületek folynak a szobor leplezési ünnepségére, amely június 29-ikén, Péter Pál-napján lesz.

— Perkovics Iván születésének századik évfordulója. Zagrebból jelentik: A Zagreb melletti Harmica községben vasárnap délelőtt nagy ünnepség keretében leplezték Perkovics Iván horvát költő szülőházán elhelyezett emléktáblát, a költő születésének századik évfordulója alkalmával. Az ünnepségen az összes horvát kulturegyesületek képviselve voltak.

— A sarajevói szefard zsidó hitközség új templomának ünnepélyes alapkövetéle. Sarajevóból jelentik: Nagy ünnepségek keretében vasárnap délelőtt történt meg a sarajevói szefard zsidó hitközség új templomának alapkövetéle. A templom Sarajevó egyik legmonumentálisabb épülete lesz és az épülettömbben a templomon kívül más hatalmas épületeket is emelnek, amelyekben az összes zsidó intézmények és egyesületek nyernek elhelyezést. Az ünnepélyes alapkövetélnél a király képviselőjében Smiljanics tábornok hadsergparancsnok vett részt, a kormány részéről pedig Trifunovics vallásügyi, Srskics törvényegységesítő és Jovanovics Vása közlekedésügyi miniszter jelentek meg. Az ünnepségen képviseltették magukat az ország összes zsidó hitközségei, így a szubotici hitközség is, sőt külföldről, így Bécsből is nagyobb küldöttség jelent meg. Az ünnepélyes alapkövetélnél után bankett volt, amelyen számos felköszöntő hangzott el.

— Tüntetés és ellentüntetés Berlinben a fejedelmi vagyonok kisajátítása miatt. Berlinből jelentik: Vasárnap a déli órákban a fejedelmi családok vagyonának kisajátítása ügyében megtartandó népszavazás hívei és ellenhívei nagy tüntetéseket rendeztek a Lustgartenben. A jobboldaliak mintegy tizenötezer embert vonultattak fel és több szónokuk beszélt a népszavazás ellen. Több helyen tüntetést rendeztek a kommunisták is. A rendőrség széleskörű intézkedéseket tett, amelyeknek eredményeképp összeütközésre nem került a sor, csak kisebb incidensek fordultak elő. Több tüntetőt letartóztattak.

— Gróf Teleki Pál provokálta gróf Károlyi Imrét. Budapestről jelentik: A frankbotrány napjaiban nagy fel-tűnést keltett gróf Károlyi Imre nyílt levele, amelyben Teleki Pál grófra célozva azt írta, csodálkozik, hogy van valaki, aki nyugodtan tud aludni, amíg Windischgrätz és Nádossy a börtönben ülnek. Másnap Károlyi kijelentette, hogy célzását gróf Telekire értette. Most, hogy a frankpörben már elhangzott az elsőfokú ítélet, Teleki megbízásából gróf Rádai Gedeon és báró Láng Mihály vasárnap elégtételt kértek Károlyitól, aki gróf Andrassy Gézá és Dáni Balázs altábornagyot nevezte meg segédeül. A megbízottak hétfőn délután ülnek össze a Nemzeti Kaszinóban

A Világ helyett — Magyar Hirlap

Kedd reggel már új címen jelenik meg a betiltott budapesti lap

— **A Társadalmi Egyesületek Szövetsége ünnepélyes fogadtatásban részesíti Bethlent.** Budapestről jelentik: Bécsi jelentés szerint Bethlen miniszterelnök, akinek az eredeti terv szerint vasárnap este kellett volna Bécsbe érkeznie, oda nem érkezett meg, így tehát Budapestre is késéssel fog érkezni. Budapesten nagy előkészületek folynak a miniszterelnök ünnepélyes fogadtatására és az egységspárti politikusokon kívül a kormányhoz közelálló társadalmi egyesületek is részt vesznek a fogadtatásban. A TESZ vezérlebizottsága vasárnap serényen dolgozott a fogadtatás előkészítése érdekében. Bethlen a nemzetgyűlés keddi ülésén számol be a genfi határozatokról.

— **Elkészültek a szuboticiai kiállítás és nagyvásár érmei és oklevelei.** A szuboticiai kiállítás és nagyvásár érmei és oklevelei elkészültek és a kitüntetett cégek átvehetik azokat a Lloyd titkári hivatalában.

— **Országos rabbi kongresszus Zemunban.** Zemunból jelentik: Kedden és szerdán Zemunban dr. *Alcalay* Izsák grandrabbi elnöklésével országos rabbi-kongresszus lesz, amely elsősorban az új hitközségi törvénytervezettel fog foglalkozni. A kongresszuson dr. *Schwarz* Gábor zagrebi, dr. *Kellert* Pinkász topolai és dr. *Diamond* Gyula vukovári rabbi előadást tartanak egyházi és nevelési kérdésekről.

— **A Bega halottja.** Beeskerekről jelentik: A fürdőszeczon megkezdése máris halálos áldozatot követelt. Vasárnap reggel hat órakor Hunnert Henrik huszonhat éves szappangyári alkalmazott a Brankovác-féle begai uszodában fürdött. Hunnert át akart uszni a Began, amikor azonban a víz közepére ért, egy jalkiáltást hallatott és elmerült. Holttestét még nem találták meg.

— **Elfogott betörő.** Beeskerekről jelentik: Szombat éjjel a negyedik külkerületben észrevették, hogy egy ismeretlen ember be akar törni Jankahidás Lázár és Meisler Lázár szőlőjébe. Figyelmeztették a rendőrszemet, aki a betörőt elfogta. Megállapították, hogy a betörőt Bresics Andrásnak hívják, 26 éves és nincs foglalkozása.

— **Betörés.** A szuboticiai rendőrség bűnügyi osztályát vasárnap délelőtt arról értesítették, hogy a város külterületén, a VIII. körben ismeretlen tettesek betörték *Vantuk* Gergely házába és onnan nagymennyiségű ruhamezőt, élelmiszert és pénzt vittek el. Az ismeretlen betörők szombatról vasárnapra virradó éjjel törtek be a lakásba. Először a konyhába mentek, ahonnan könnyen bejutottak a két szomszédos szobába. A szobából minden értékes holmit magukkal vittek a betörők. Érdekes, hogy a betörés idején a család valamennyi tagja a szobákban aludt és nem vették észre a betörők nagy zajjal járó munkáját. Dr. *Momirovics* Velyko rendőrfőkapitány-helyettes nyomban megindította a nyomozást, amelynek eredményeképpen őrizetbe vettek egy férfit, akit a betöréssel gyanúsítanak. A letartóztatott nevét a rendőrség a nyomozás érdekében nem közli.

— **Zsebtolvajok garázdálkodnak a szuboticiai pályaudvaron.** A szuboticiai vasuti rendőrség vasárnap letartóztatott három fiatalembert, akiket azzal gyanúsítanak, hogy a vasútállomáson több zsebmetszést követtek el. Vasárnap egy budapesti ügyvéd és a beográdi magyar követség egyik tisztviselője jelentést tettek a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek kifosztották őket. A követségi tisztviselőtől öt millió magyar koronát, a budapesti ügyvédől pedig kétszáz dinárt loptak el a zsebtolvajok. A rendőrség azonnal nyomozást kezdett és letartóztatott három egyént, közöttük Kovács Lajos körözött zsebmetszőt.

Budapestről jelentik: A betiltott *Világ* ügyében a lap kiadóinak sikerült olyan megoldást találni, amely biztosítja a lap eddigi szerkesztőségi és nyomdai személyzetének további elhelyezkedését. Miután a *Világ* újbóli megjelenésének engedélyezésére nincs semmi kilátás, a lap tulajdonosai úgy határoztak, hogy a *Világ*ot végleg beszüntetik, helyette pedig megvették a *Magyar Hirlapot*.

A *Magyar Hirlap*, amely eddig

délben jelent meg, kedd reggeltől kezdve már a *Világ* szerkesztőségi gárdájának közreműködésével minden nap mint reggeli lap fog megjelenni. A lap felelős szerkesztője *Roos-Rezső* régi kitűnő újságíró lesz, aki azelőtt hosszú időn át szerkesztette a *Magyar Hirlap*-ot, főmunkatársai pedig *Feleky Géza* dr. és *Móra Ferenc* lesznek. A lap hétköznaponként reggel 14—16 oldalas terjedelemben fog megjelenni.

SPORT

Franciaország—Jugoszlávia 4:1 (3:1)

Biró: Putz (Belgium). A rossz idő ellenére huszazer ember nézte végig Párisban a válogatott mérkőzést. A jugoszlávok kezdenek, de a rossz terepen nem találják magukra és a franciák gyors egymásutánban három gólt lönek. A jugoszláv csapat ekkor lábrakap és formás támadásokat vezet, amelyekből Benesics révén ér el gólt.

A második féldőben a jugoszláv csapat támad többet, de a kitűnő védelem visszautasít minden akciót, viszont a franciák gyors levezetései rendkívül veszélyesek és a féldő közepén meghozzák a negyedik gólt is.

A mérkőzés után bankett volt, amelyen melegen ünnepelték a jugoszláv csapatot

A WAC kettős győzelme Beogradban

A bécsi csapat, amely kedden Szuboticián szerepel, szombaton és vasárnap Beogradban mérkőzött. A bécsi profik mindkét mérkőzésükön győztek és pedig szombaton óriási fölényrel 8:0 (6:0)-ra verték meg a Jedinstvót, vasárnap pedig a nagyszerű Beogradi Sport Klub ellen győztek 6:4 (3:2) arányban.

A bécsi csapat szuboticiai szereplését nagy érdeklődés előzi meg. Szuboticián komplett összeállításban fog szerepelni a WAC Schlosserral, Hafllal, Schneiderrel és Dürrschmidtrel. Különösen Schlos-

ser szereplését várják nagy érdeklődéssel, mert a WAC februári szuboticiai vendégszereplésekor a nagyszerű magyar válogatott játékos sérült volt és kénytelen volt egy féldőt végigstatisztálni a pályán. Schlosser most fitt és játéka a magyar válogatottban való legutóbbi remek szereplése után a legszebb reményekre jogosít.

A WAC—SAND mérkőzés kedden délután negyed hétkor kezdődik a SAND-pályán.

Szuboticiai Sport—Radnički (Noviszd) 2:2 (2:2)

A Sport állandóan fölényben volt. A Radnički sokkal gyengébben játszott, különösen a második féldőben támadott sokkal többet a szuboticiai csapat és az eldöntetlen eredménynek csak a Sport csatárok hagyományos gólképessége az oka. A vezetést a Sport tizenegyesből szerzi meg Jagica révén. A 10-ik percben Hauser egyenlít, majd

ugyanő megszerzi a vezetést a Radničkiknak. A Sport egyenlítő gólját a 30-ik percben lötte Pfeiffer.

A második féldőben a Sport Csete révén támad sokat, de a belsők sorra hibáznak. A Sport legjobbjai Csete, Nagykanász és Illgen voltak, a Radničkiből Hauser és Bretnik voltak kiválók.

Szombor

Amatőr—SzTK 3:1 (1:0)

Az olimpiai-alap javára játszottak nagyon csekély érdeklődés mellett a csapatok. A SzTK méltó ellenfele volt a négy tartalékkal játszó Amatőrnek és a mérkőzést az döntötte el, hogy az Amatőr csatársora némileg gólképesebbnek bizonyult. Egyébként mindkét csapatban a védelem volt jó. Az Amatőrben különösen Schmidt és Mérei voltak jók, míg az SzTK-ban az egész védelem jól dolgozott.

Az első gólt a 18-ik percben Breuer centerezéséből Deljanszki lötte, a második tizenegyesből lötte Schmidt a második féldő 12-ik percében, majd a 26-ik percben az SzTK gólya következett Spanyol révén, majd Matarics állította be a 36-ik percben az eredményt.

Szenta

Szombori Sport — Szentai AC 4:1 (3:1)

Olimpiai mérkőzés — Biró: Sztipics

Nagyszámu közönség jelenlétében játszotta le a Szentai AK mérkőzést, a mellyel tulajdonképpen belépett az I. osztályu egyesületek sorába. A kitűnő

Beeskerek

Atlétikai verseny Beeskereken

Beeskerekről jelentik: A vajdasági atlétikai alszövetség válogató versenyt rendezett vasárnap Beeskereken. A verseny eredményei: 100 m. 1. Reisz ((Kadima)) 12 mp. 2. Wednenin, 3. Ripka. *Magasugrás*, 1. Pavicsevics (Obi-

lics 152.50 cm., *Sulydobás*, 1. Pavicsevics 12.95 m. 2. Dadics 10.84, 3. Reisz 9.65, *800 m.* 1. Szkorepa (Obilics) 2 p. 15.2, *Távolugrás*, 1. Teleszko (Pancevo-i SC.) 631 cm., 2. Rackov 579, 3. Csolic 572, *200 m.* 1. Wednenin (Obilics) 24.9, 2. Reisz 25.2, 3. Ripka. *1500 m.* 1. Mijatov (Obilics) 4 p. 51, 2. Tangl (Kikinda), 3. Skorepa. *3-as ugrás*, 1. Csolic (Obilics), 12.45, 2. Teleszko 12.14, 3. Rackov 11.88, *400 m.* 1. Nedocin 57.2, 2. Rackov, 3. Cvejanov. *Rudugrás*, 1. Teleszko, 268 cm. 2. Dadics 240, 3000 m. gyaloglás, 1. Radovanovics 17 p. 72 mp., 2. Davidovics, 3. Radovan-csec.

Bánati komb. Beeskerek komb. 4:2 (1:0).

Szakadás fenyeget

az atlétikai szövetség és a vajdasági alszövetség között

Beeskerekről jelentik: A vajdasági atlétikai alszövetség vasárnap közgyűlést tartott Beeskereken. A gyűlésen foglalkoztak az atlétikai szövetség leiratával, amely a szövetség és az alszövetség ismeretes afféria miatt elégtételt követel az alszövetségtől. A szónokok szenvedélyesen kritizálták a szövetség magatartását s olyan indítványt tettek, hogy az alszövetség szakadjon el a szövetségtől s a beogradi alszövetséggel együtt új szövetséget alakítson.

Heves vita után úgy határoztak, hogy nem adnak semmiféle elégtételt és teljes egészében újra megválasztják a régi vezetőséget.

Sportkörökben valószínűnek tartják, hogy a szövetség erre a határozatra az alszövetség felüggesztésével felel, ami maga után vonhatná a teljes szakadást.

VRBÁSZ:

Vrbászi Amatőr—Kulai SC 3:1 (1:0).

TOPOLA:

Topolai SC—Vrbászi SC 1:1 (1:0).

ZAGREB:

Szombat:

FC Bern—HASK 2:2 (2:0)

Vasárnap:

FC Bern—HASK 4:0 (2:0).

TEMESVÁR:

TAC—Kinizsi 1:0 (0:0). A bajnoki mérkőzés a Kinizsi váratlan vereségével végződött és ezzel Románia bajnokcsapata elvesztette Temesvár bajnokságát és így nem vehet részt az idei országos bajnoki mérkőzéseken.

BUDAPEST:

FTC—Miskolci VSC 4:0 (2:0). Az FTC könnyű győzelmet aratott az országos bajnokság döntőjében.

II. osztályu bajnokság:

Zugló—UTSE 1:0, UMTE—KAOE 2:1, Föv. TK—Világosság 6:3, MÁV—EMTK 2:0, RAC—URAK 2:2. Az eredmények alapján a Zugló és a Föv. TK jutottak az első osztályba.

Az MTK atlétikai versenye. 100 m. síkfutás: 1. Hajdu 11 mp. 200 m. síkfutás: 1. Hajdu 22.1 mp. (országos rekord). 1000 m. síkfutás: 1. Bejci 2 p. 38.8 mp. 3000 m. síkfutás: 1. Katz (finn) 8 p. 51.8 mp.

BÉCS:

Vienna—Floridsdorf 4:1 (1:1)

WSC—Hakoah 1:0 (0:0)

Rapid—DFC (Prága) 3:3 (2:2)

Mázics vezeti a Budapest—Temesvár mérkőzést. A jövő vasárnap lejátszásra kerülő Temesvár—Budapest válogatott mérkőzés levezetésére Mázics Andriját, a kitűnő szuboticiai futballbírórt kérték föl. Mázics elfogadta a meghívást.